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Vážení spoluobčané, 

nikdy jsem si nemyslel, že vstoupím do politiky. Ve svých čtyřiceti letech 
mám zavedenou �rmu na kancelářské potřeby, spokojené manželství a dvě 
malé děti.

Řadu z Vás tedy napadne „PROČ“?

Od mládí jsem musel dodržovat přísnou bezlepkovou a bezmléčnou dietu. 
Můj pohled na společnost je tedy trochu jiný. Citlivě vnímám všechny arogantní 
hádky v politice. Vadí mi úbytek pokory, solidarity, laskavosti a vzájemné 
pomoci mezi lidmi. Jsem smutný z toho, že se jako jediná hodnota do života 
společnosti prosazují peníze. Vždyť velmi dobře vím, kolik jsem potřeboval ve 
svém životě právě té solidarity, laskavosti a pomoci druhých, abych se dnes 
mohl starat o rodinu a pracovat. Proto jsem členem ČSSD. Proto jsem vstoupil 
do politiky.

V naší práci se mj. chceme zaměřit na odstranění škod způsobených výstavbou tunelu Blanka a na odškodnění našich 
spoluobčanů. Trváme na tom, že Letenská pláň musí patřit odpočinku, sportu a dětem. Nechceme zadlužení Městské části 
Praha 7 nerozumnou výstavbou nové radnice a privatizaci polikliniky. Jsem pro otevření školky U Průhonu, která přesto, 
že je po nákladné rekonstrukci neslouží našim dětem a maminkám. Budeme požadovat trvalé zastavení deregulace nájmů  
v obecních bytech a spravedlivé dokončení privatizace.

Praha 7 je krásná a velmi cenná součást našeho hlavního města. Jsem hrdým a zodpovědným občanem Prahy 7. 

Dostanu-li Vaši důvěru, budu stát za svým slovem a naším volebním programem.

Volební program

PRO CO JSME A CO NECHCEME
JSME 

   PRO Letenskou pláň nezastavěnou, která bude sloužit odpočinku, sportu a dětem

   PRO odškodnění spoluobčanů postižených výstavbou tunelu Blanka a nápravu všech vzniklých škod

   PRO spravedlivé dokončení privatizace bytových jednotek

   PRO výstavbu domu s pečovatelskou službou v lokalitě dolních Holešovic

   PRO zmírnění dopadů deregulace nájmů v obecních bytech 

   PRO otevření školky U Průhonu, která přesto, že je po nákladné rekonstrukci neslouží našim dětem a maminkám

   PRO snížení ceny za „modrou“ parkovací zónu

   PRO napravení chyb při neoprávněném vydání domů v Praze 7

   PRO čistotu, zeleň, cyklostezky, hřiště, lavičky a bezpečnost na území MČ Praha 7

   PRO otevření dietní jídelny na Praze 7 pro naše občany

   PRO slevy na nájemném neobsazených nebytových prostor pro podnikatele a živnostníky Prahy

   PRO rekonstrukci Šlechtovy restaurace v Královské oboře

NECHCEME
   protekci, nečestnost, úplatky v práci Městského úřadu Praha 7

   privatizaci polikliniky Prahy 7 (Sdružené ambulantní zařízení)

   zadlužení Prahy 7 nerozumnou výstavbou nové radnice

   zastavět Letenskou pláň

Kandidát ČSSD na STAROSTU MČ Praha 7

Daniel Štěpán

inzerce



Vážení čtenáři, 

přiblížil se konec volebního období a naší povinností je nyní předložit vám, občanům, 
kteří jste nám před 4 lety dali důvěru, závěrečný účet. Zhodnotit to, jak jsme splnili 
programové prohlášení, které sloužilo jako základní vodítko pro komplexní rozvoj naší 
městské části v letech 2007 až 2010. Tak jako nebývá zvykem odejít z restaurace bez 
zaplacení, nechceme ani my nechat otevřený účet, aniž byste měli možnost zhodnotit, 
jak Rada městské části splnila to, co si předsevzala. 

 V roce 2006 jsme dostali silný mandát. Vážili jsme si vaší důvěry a nechtěli ji zklamat. 
Po čtyřech letech jsem přesvědčen, že se za práci v naší městské části nemusíme 
stydět a můžeme se občanům podívat do očí s čistým svědomím. 

Podařilo se toho opravdu hodně, mám radost, že jsme postavili perfektní tým lidí, 
kteří na všech projektech pracovali zodpovědně a s ohledem na přání a požadavky 
obyvatel. Jsem opravdu hrdý na novou podobu Strossmayerova náměstí, podařilo se 
nám zkvalitnit poskytovanou lékařskou péči, pomáhat matkám s dětmi v azylovém 
domě nebo seniorům zajišťovat aktivity v podobě plaveckých hodin. Velmi pozitivně 
byla přijata i bezplatná právní poradna. Jako symbolické vyvrcholení naší práce lze 
považovat položení základního kamene nového domu s pečovatelskou službou pro 
seniory.
 
Jedině instituce, které dobře komunikují, si zaslouží důvěru spoluobčanů. Proto jsme 
více otevřeli úřad, rozšířili počet služeb v informačních centrech nebo podporovali 
Czech Pointy.  Osobně jsem si vyhradil jeden den v týdnu jen na setkávání s občany 
a řešení jejich záležitostí a potřeb. Snažili jsme se vám pomoci a poradit, co nejlépe 
to šlo. Naším přáním je i nadále si vaši důvěru udržet, protože jedině ten, komu věříte, 
může být vaším partnerem do dalších let spolupráce. A spolupráce s vámi byla a je 
naším prvotním cílem.

Než se začtete do toho, co jsme prosadili, rád bych jménem Rady poděkoval vám 
všem, kteří jste nám pomáhali svými připomínkami a podněty. Chci poděkovat také 
všem svým kolegům, pracovníkům úřadu, našim městským strážníkům, dodavatelům 
a partnerům za to, že se po celou dobu snažili daleko nad rámec svých povinností 
podílet na zlepšování podmínek pro život v naší městské části. Ohlédnu-li se, mám 
dobrý pocit z toho, že je naše společná práce vidět. 

Váš starosta Marek Ječmének 
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V letech 2006–2009 bylo instalováno 
18 kamer, v letošním roce přibude 
9 kamer. Důraz byl v rámci boje proti 
kriminalitě kladen také na preventivní 
programy pro děti a seniory. Vedle 
desítek přednášek pokračoval mimo jiné 
dlouhodobý projekt tísňového volání pro 
seniory Život 90. 
Byla ukončena činnost sdružení Sananim 
v Praze 7 a v souvislosti s tím poklesl počet 
registrovaných narkomanů o polovinu.
Nedílnou součástí zajištění bezpečnosti 
je dokončení protipovodňových opatření. 
Praha 7 je dnes chráněna před pětiset-
letou vodou. 
Na grantech v oblasti bezpečnosti a pre-
vence bylo rozděleno 1,2 mil. Kč. 
Do oblasti bezpečnosti bylo investováno 
celkem 8,6 mil. Kč.

Realizovali jsme:
Praha 7 patří do obvodu s nejnižším výsky-
tem trestné činnosti a jedním z nejvyšších 
poměrů objasněných trestných činů 
v Praze. Od roku 2008 zde klesl počet trest-
ných činů o 103. Jedním z pilířů k vytvoření 
koncepce potřebné pro realizaci efektivních 
bezpečnostních opatření byl průzkum mezi 
obyvateli, jehož výsledky se staly přímým 
podkladem pro zlepšení bezpečnosti  
a dodržování veřejného pořádku v Praze 7.
Celkový počet strážníků městské policie
 v Praze 7 byl v uplynulém volebním období 
navýšen ze 73 na 115. Byl obnoven status 
okrskáře s důrazem na strážníkovu znalost 
svěřeného okrsku. Při zachování stejného 
počtu pochůzkových zón byl důraz přenesen 
na zvýšení počtu okrskových strážníků 
v jednotlivých zónách. V každém okrsku  
v současnosti slouží dva strážníci. V dubnu 
2010 byla rovněž zřízena takzvaná parko-
vá policie, které MČ Praha 7 pořídila tři 
koně a tři elektroskútry pro dohled nad 
Stromovkou, Letenskými sady, Císařským 
ostrovem či Štvanicí. Byla otevřena také 
nová okrsková služebna v prostoru tramva-
jové stanice u metra Vltavská.
V letech 2006 až 2010 došlo na základě 
podnětů občanů k  navýšení počtu otočných 
a statických kamer na celkových 46. 

podtrženo, sečteno4

 Podrženo, sečteno a splněno: 
bezpečnost
V roce 2006 jsme slíbili:
ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČÍ OBČANŮ 
VNÍMÁME JAKO JEDNU 
Z NEJZÁKLADNĚJŠÍCH PRIORIT. 
ZASADÍME SE O VĚTŠÍ POČET 
STRÁŽNÍKŮ V ULICÍCH PRAHY 7 
A ROZVOJ KAMEROVÉHO 
SYSTÉMU.  

Otevřena nová okrsková služebna městské policie v prostoru tramvajové stanice u metra Vltavská

Od roku 2008 navýšen počet strážníků ze 73  na 115

Průběžné rozšiřování kamerového systému z 19 na současných 46 otočných a statických kamer

V období 2006–2010 hrazena 86 klientům instalace zařízení tísňového volání v celkové hodnotě 508 tisíc Kč

Pořízení 3 koní a 3 elektroskútrů pro účely parkové policie

Na grantech v oblasti bezpečnosti a prevence bylo rozděleno 1,2 mil. Kč

Do oblasti bezpečnosti bylo investováno celkem 8,6 mil. Kč

    bezpečnost  stručně

Starosta MČ Praha 7 Marek Ječmének (ODS),
oblasti: bezpečnost, rozvoj

Vyhodnocení programového prohlášení rady MČ Praha 7 za období 2006–2010

„Počet registrovaných uživatelů 
drog poklesl o 50 % (z 1200 na 600).“



Odbor rozvoje MČ Praha 7 podpořil vznik 
řady nových obytných zón v městské  
části Praha 7. Za zmínku stojí rezidenční 
projekt A7 Holešovický pivovar, který 
získal titul „Nejlepší rezidenční projekt 
roku 2009“. Zkolaudováno bylo celkem 
1 463 bytových jednotek. Byla vydáno  
229 územních rozhodnutí.
Praha 7 připomínkovala připravovaný 
územní plán hl. m. Prahy v duchu podpory 
sídelního charakteru městské části, 
zkvalitnění životního prostředí, zklidnění 
dopravy či zajištění parkování. 
Praha 7 podpořila záměr pořízení kvalitní 

Realizovali jsme:
Nejvýraznější rozvojovou akci uplynulého 
volebního období představovaly úpravy 
Strossmayerova náměstí, kde vznikla 
klidová pěší zóna. Proměnou prošla 
rovněž spodní část ulice Milady Horákové. 
Významných úprav se dočkalo i Řezáčovo 
náměstí. Zrealizována byla rekonstrukce 
okolí stanice metra Vltavská, kde došlo 
rovněž k pěšímu propojení s ul. Bubenská. 
Připraven byl také projekt úprav Ortenova 
náměstí, kde dojde k revitalizaci zeleně, 
rekonstrukci povrchu komunikací, úpravám 
dětského hřiště či zbudování kavárny.   

rozvoj
V roce 2006 jsme slíbili:
V CENTRÁLNÍ ČÁSTI PRAHY 7 ZŘÍDÍME KLIDOVOU PĚŠÍ ZÓNU. V PŘÍHODNÝCH LOKALITÁCH 
PODPOŘÍME VZNIK OBYTNÝCH ZÓN. OTEVŘEME DISKUSE, V NICHŽ SE OBČANÉ BUDOU MOCI 
VYJÁDŘIT K ZÁSADNÍM ROZVOJOVÝM PROJEKTŮM.

územní studie na celé velké rozvojové 
území Bubny – Zátory, které by se mělo 
do budoucna stát moderním centrem 
městské části propojujícím dolní a horní 
Holešovice. Praha 7 se postavila proti 
výstavbě Národního fotbalového stadionu 
či instalaci sochy Michaela Jacksona na 
Letné. Praha 7 se zasadila o rekonstrukci 
objektu bývalé Šlechtovy restaurace.  
Bylo vynaloženo 10 mil. Kč v rámci 
grantového řízení „Obnova fasád  
Prahy 7“.
Na úpravy veřejných prostranství bylo 
vynaloženo 69,2 mil. Kč.

5podtrženo, sečteno

„Nejvýraznějším stavebním projektem byla 
rekonstrukce Strossmayerova náměstí.“
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Zrekonstruována pěší zóna Strossmayerovo náměstí a spodní část ul. Milady Horákové

Zrekonstruováno Řezáčovo náměstí

Zrekonstruováno okolí stanice metra Vltavská

Příprava rekonstrukce Ortenova náměstí

Vydáno 229 územních rozhodntutí a zkolaudováno 1463 bytových jednotek

Podpora rozvoje oblasti Bubny – Zátory 

Podpora rekonstrukce Šlechtovy restaurace

Zamítnutí Národního fotbalového stadionu a sochy Michaela Jacksona na Letné

10 mil. Kč přiděleno v rámci grantového řízení na obnovu fasád Prahy 7

Na úpravy veřejných prostranství bylo vynaloženo 69,2 mil. Kč

Celkově do rozvoje Prahy 7 investováno 415,4 mil. Kč

    ROZVOJ  stručně



Starosta MČ Praha 7 Marek Ječmének 
a místostarosta Josef Neuberg

Kompletní rekonstrukce Kostelní ulice vč. poduličních sítí a chodníků

Opraveno 21 000 m² plochy chodníků v celé Praze 7

Zvýšení bezpečnosti provozu instalací zpomalovacích prahů, dělících ostrůvků či rozšířením chodníků v ul. Čechova, 
Ortenovo nám., Přívozní, Jankovcova, U Letenských sadů, Nad Královskou oborou, Jateční a Kostelní 

Osazení první křižovatky v Praze 7 u ZŠ Fr. Plamínkové ledkovým signalizačním zařízením 

Zklidnění Řezáčova a Strossmayerova náměstí

V ul. Heřmanova a Kostelní zamezen vjezd nákladních aut

Zavedení zóny placeného stání na celém území Prahy 7 

Šikmé stání na chodnících ošetřeno zábranami pro zachování dostatečného prostoru pro chodce

Vznik více než 800 parkovacích míst na Letenské pláni po dokončení výstavby tunelu Blanka

Vybudování nových cyklostezek ze Stromovky na Prahu 6 a nových stezek s ochranou cyklistů v ul. U Uranie 
a Veletržní

Přetnutí průjezdné dopravy v ulici Osadní a příprava obdobného opatření v ul. U Průhonu

Zpracována studie zklidnění ulice Veletržní v návaznosti na realizaci Městského okruhu 

Vznik nových zabezpečených a bezbariérových přechodů

Stanice metra Vltavská a Nádraží Holešovice již plně bezbariérové

Celkem bylo do oblasti dopravy investováno 36 mil. Kč

    doprava  stručně

pozornost soustředěna zejména na oblast 
Stromovky, kde byly vybudovány nové  
cyklostezky směrem na Prahu 6. Další 
trasy, např. stezka v ul. Ovenecká, byly 
rekonstruovány. Podporován byl rovněž 
vznik stezek s přímou ochranou cyklistů  
v rámci stávajících komunikací v ulicích  
U Uranie a Veletržní.
Celkem bylo do oblasti dopravy investová-
no 36 mil. Kč.

Realizovali jsme:
Celé volební období v Praze 7 probíhaly 
četné stavební úpravy a změny dopravního 
značení s cílem zklidnění nejvíce zatížených 
oblastí. Průběžně docházelo k navyšování 
počtu parkovacích míst především v ulicích 
Malířská, Sochařská, U Letenských sadů 
nebo U Parního mlýna. Od 1. 3. 2008 byla 
v Praze 7 zavedena zóna placeného stání, 
jež přinesla výrazné zlepšení zejména 
v podmínkách parkování rezidentů. Podle 
průzkumů má dnes sedmá městská část 
nejrespektovanější zónu placeného stání 
v celé Praze. 
Zejména v oblastech, kde se často pohybují 
děti a senioři, byly instalovány zpomalovací 
prahy, dělicí ostrůvky či rozšířeny chodníky. 
Došlo k nasvětlení všech přechodů pro 
chodce v okolí škol. 
Do rekonstrukce chodníků bylo investová-
no 18 mil. Kč. Opraveno bylo 21 000 m² 
plochy chodníků v celé Praze 7.
V rámci podpory cyklodopravy byla 

doprava a parkování
V roce 2006 jsme slíbili:
ZAMĚŘÍME SE NA DOPRAVNÍ 
PŘETÍŽENOST, PARKOVÁNÍ  
A BEZPEČNOST CHODCŮ, ZÓNY 
PLACENÉHO STÁNÍ ZLEPŠÍ 
PARKOVÁNÍ.

Zástupce starosty Josef Neuberg (ODS),
oblasti: doprava, životní prostředí, sport

„Kompletně jsme zrekonstruovali 
Kostelní ulici a zavedli zóny placeného stání.“

podtrženo, sečteno6
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obnova vnitrobloku U Průhonu, kde bylo 
kromě výsadby zeleně zřízeno také nové 
dětské hřiště. V roce 2009 rovněž proběhla 
obnova parku u sv. Klimenta. V roce 2010 
bylo dokončeno dětské hřiště v Tovární  
ul. Významnou rekonstrukcí prošla také 
oblast kolem stanice metra Vltavská.  
Zde došlo k vymístění stánkového prodeje 
a přistoupilo se k pravidelným úklidům 
podchodů. 
Ve spolupráci s Technickou správou  
komunikací hl. m. Prahy probíhá program  
náhradní výsadby stromů za staré a poško-

Realizovali jsme:
V oblasti životního prostředí byl kladen 
důraz především na revitalizaci stávající 
zeleně, výsadbu nových stromů a čistototu 
veřejných prostranství. 
V letech 2007 až 2008 proběhla rekon-
strukce Řezáčova náměstí, kde byly vedle 
povrchových úprav umístěny také podzemní 
kontejnery na tříděný odpad. V roce 2008 
byla realizována rekonstrukce parčíku  
u sv. Antonína. Došlo zde k zpřehlednění 
prostoru, k výsadbě stromů a k založení 
nových záhonů. V roce 2009 byla dokončena 

životní prostředí, zeleň a čistota
V roce 2006 jsme slíbili:
PODPOŘÍME INVESTICE ZAMĚŘENÉ NA ZLEPŠENÍ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, VYSADÍME STROMY V ULICÍCH 
I OBYTNÉ ZÁSTAVBĚ, ZAČNEME S KULTIVACÍ PARKOVÝCH PLOCH A VNITROBLOKŮ.

podtrženo, sečteno

zené dřeviny. Od roku 2007 byly v Praze 7 
celkem vysazeny 403 nové stromy.
Od počátku volebního období došlo k opako-
vanému navýšení četnosti úklidu chodníků 
až na 6x týdně. V druhém pololetí 2010 bylo 
zahájeno tzv. dočišťování chodníků, které 
probíhá 5x týdně. Pravidelně je realizována 
dezinfekce odpadkových košů a povrchu 
chodníků.
Na grantech pro oblast životního prostředí 
bylo rozděleno 136 tis. Kč.
Celkem bylo na životní prostředí, zeleň  
a čistotu vynaloženo 132,3 mil. Kč.

„Revitalizovali jsme parčíky 
a vysadili 400 nových stromů.“
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Rekonstrukce Řezáčova náměstí, včetně instalace podzemních kontejnerů  

Obnova parčíků u kostela sv. Antonína a sv. Klimenta

Revitalizace vnitrobloku U Průhonu, včetně zřízení dětského hřiště

Zbudováno dětské hřiště v Tovární ul.

Realizována rozsáhlá rekonstrukce stanice MHD Vltavská

Celkem vysazeno více než 400 nových stromů

V rámci projektu truhlíky do oken bylo vyzdobeno 1665 oken v Praze 7 okrasnými květinami

Četnost úklidu na hlavních komunikacích navýšena na 6x týdně

Zavedeno dočišťování chodníků 5x týdně

Pravidelná dezinfekce chodníků a odpadkových košů

Na grantech pro oblast životního prostředí bylo rozděleno 136 tis. Kč

Celkem bylo na životní prostředí, zeleň a čistotu vynaloženo 132,3 mil. Kč

    životní prostředí stručně
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Realizovali jsme:
V uplynulém volebním období se usku-
tečnilo 158 kulturních akcí. Mezi tradiční 
kulturní události patřil festival nového 
cirkusu Letní Letná, filmový festival 
Holešovický filmový advent, koncerty v ko-
stele sv. Antonína, Dny Prahy 7, plesy MČ 
Praha 7, vánoční, mikulášké a velikonoční 
akce, výstavy v Galerii na úřadě, pietní akty 
u příležitosti významných dnů aj. 
Za poslední čtyři roky proběhlo také 57 akcí 
určených seniorům. Jednalo se např. 
o pořady a společenská setkání u příle-
žitosti Dne seniorů, Dne matek, vánoční 

volný čas, kultura a sport
V roce 2006 jsme slíbili:
PODPOŘÍME AKTIVITY OBČANŮ V OBLASTI KULTURY A VOLNÉHO ČASU. ZREALIZUJEME 
REKONSTRUKCI KINA OKO. PODPOŘÍME PŘÍNOSNÉ SPORTOVNÍ A TĚLOVÝCHOVNÉ PROJEKTY. 
BUDEME POKRAČOVAT V OBNOVĚ SPORTOVNÍCH PLOCH A VÝSTAVBĚ NOVÝCH.

setkání či přednášky o bezpečnosti. Těchto 
akcí se zúčastnilo na 3000 seniorů. Úsek 
občanských záležitostí zrealizoval kromě 
tradičních blahopřání jubilantům z řad 
seniorů také 285 obřadů vítání nových 
občánků či 37 jubilejních sňatků. V granto-
vých řízeních bylo na  kulturu rozděleno 
téměř 1,7 milionu Kč. 
Celkem bylo do oblasti kultury investováno 
52,5 mil. Kč.
V uplynulém volebním období se 
uskutečnilo 175 sportovních akcí, mj. 
MS v akrobatickém rock’n’rollu, MS v si-
lovém trojboji, mistrovství ČR v aerobiku 

či mezinárodní soutěž v akrobatickém 
rock’n’rollu Letenský pohár. Těchto akcí 
se zúčastnilo na 8000 návštěvníků. Pro 
žáky základních a mateřských škol bylo 
uspořádáno 55 sportovních projektů, kterých 
se zúčastnilo na 6000 dětí. Mezi tradiční akce 
patřily atletické závody, turnaje v basketbalu, 
přehazované, vybíjené, floorbalu, fotbalu, 
Cyklistická olympiáda aj. Pro seniory bylo 
pořádáno 80 rehabilitačních kurzů plavání. 
Na sport bylo v grantových řízeních 
rozděleno 1,3 milionu Kč. 
Celkem bylo do oblasti sportu investováno 
4,1 mil. Kč.

„Zrekonstruovali jsme 
Bio Oko a KC Vltavská.“

podtrženo, sečteno8

Rekonstrukce kina Bio Oko, rozšíření programů cílených na různé věkové skupiny – děti, senioři

Podpora významného festivalu nového cirkusu Letní Letná, zahájení filmového festivalu Holešovický filmový advent, 
realizace setkání pro všechny seniory z Prahy 7

Zajištění rehabilitačních plaveckých kurzů pro seniory zdarma

Podpora a spolupořádání mistrovství světa v akrobatickém rock'n'rollu 

Podpora a spolupořádání mistrovství světa v silovém trojboji

Podpora a spolupořádání mistrovství ČR v aerobiku 

Celkem bylo do oblasti volného času, sportu a kultury investováno téměř 60 mil. Kč

    volný  čas,  kultura  a  sport  stručně



v domě pro matky s dětmi Za Papírnou 7.
 Ve spolupráci se sdružením Otevřené 
srdce zde byla rovněž zavedena intenzivní 
sociální péče. 
V roce 2009 se Praha 7 podílela na pro-
jektu zavedení statutu ochranné značky 
„Práce postižených“.  
V rámci rozvíjení vzdělávacích programů 
pro seniory došlo k rozšíření počítačových 
kurzů pro seniory. Nedílnou součástí 
péče o seniory představovaly rovněž kurzy 
bezpečného chování.
V rámci péče o tělesně či mentálně hen-
dikepované děti a děti ze sociálně slabších 
rodin byl každoročně v letních měsících 

Realizovali jsme:
V průběhu uplynulého volebního období 
docházelo k průběžnému zkvalitňování 
sociální péče na základě spolupráce 
městské části s pečovatelským centrem 
a dalšími poskytovateli sociálních služeb. 
Byl založen Výbor pro komunitní péči, 
mezi jehož hlavní cíle patřil rozvoj sociál-
ních služeb se zapojením neziskových 
organizací i široké veřejnosti. 
V letošním roce byla zahájena výstavba 
nového domu s pečovatelskou službou 
v Tusarově ulici. Po dokončení zde vznikne 
60 malometrážních bytů určených pro 
seniory. Bylo zrekonstruováno 13 bytů 

sociální péče
V roce 2006 jsme slíbili:
ROZŠÍŘÍME PEČOVATELSKOU SLUŽBU, ZAMĚŘÍME SE NA 
ROZVÍJENÍ KULTURNÍCH A VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ 
PRO AKTIVNÍ SENIORY. PODPOŘÍME LETNÍ TÁBORY PRO 
HENDIKEPOVANÉ DĚTI A DĚTI ZE SOCIÁLNĚ SLABŠÍCH RODIN.

pořádán dětský dvoutýdenní tábor. 
V úzké spolupráci s magistrátem probíhalo 
mapování problematiky bezdomovectví 
a prohlubovala se spolupráce s terénními 
pracovníky Armády spásy. 
MČ Praha 7 rozvíjela aktivity volnočaso-
vého zařízení Klub Domeček určeného 
pro děti ze sociálně znevýhodněného 
prostředí. Průběžnou podporu dostávaly 
chráněné dílny a chráněné bydlení na 
území Prahy 7.
Na grantech v oblasti sociální péče a zdra-
votnictví bylo rozděleno 1,3 mil. Kč.
Na sociální péči bylo vynaloženo celkem 
184,1 mil. Kč.

           

Podpora rozšiřování pečovatelské služby a domácí zdravotní péče 

V roce 2010 zahájení výstavby nového domu pro seniory v Tusarově ul.

Realizace přednášek, besed, počítačových kurzů a bezplatné právní poradny pro seniory

Spolupráce s Pečovatelským centrem P7 při pořádání besed a promítání filmů 

Každoroční realizace tábora pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin

Zapojení bezdomovců do veřejného života prostřednictvím úklidových akcí

Zajištění přechodného umístění příbuzného v Sociálně odlehčovacím centru na dobu nezbytně nutnou

Podpora činnosti chráněné dílny a chráněného bydlení na území Prahy 7

Podpora zavedení chráněné značky „Práce postižených“

Na grantech v oblasti sociální péče a zdravotnictví bylo rozděleno 1,3 mil. Kč.

Na sociální péči bylo vynaloženo celkem 184,1 mil. Kč.

    sociální  péče  stručně

Radní  Marcela Justová (ODS),
oblast: sociální péče

„Zahájili jsme výstavbu nového 
domu pro seniory v Tusarově ulici.“

podtrženo, sečteno 9



strukce školních budov, modernizace jejich 
vybavení a úpravy hřišť a zahrad. MČ 
Praha 7 do této oblasti investovala za 
4 roky více než 315 mil. Kč. Rekonstrukce 
podstoupilo všech 7 základních a 8 mateř-
ských škol zřizovaných MČ Praha 7.
Kromě těchto úprav se sedmá městská 
část zaměřila také na rozšíření kapacity 
mateřských škol. V uplynulém volebním 
období přibylo ve školách 112 nových míst. 

Realizovali jsme:
Ke studii z roku 2006 zaměřené na opti-
malizaci a rozvoj předškolních zařízení byla 
v květnu 2007 zpracována studie k rozvoji 
a optimalizaci základního školství. V červnu 
2007 pak byla schválena dlouhodobá 
koncepce školství v Praze 7 s výhledem 
do roku 2015.
Jednou ze stěžejních investičních priorit 
uplynulého volebního období byly rekon-

V roce 2006 jsme slíbili:
PŘIPRAVÍME KONCEPCI ROZVOJE ŠKOLSTVÍ. NAVÝŠÍME POČET MÍST VE ŠKOLKÁCH. 
PROVEDEME NEZBYTNÉ OPRAVY ŠKOLNÍCH OBJEKTŮ.

Zároveň byla připravena studie na rozšíření 
MŠ Kostelní o dvě další třídy. 
Zařízení byla současně vybavována 
moderními herními prvky a didaktickými 
pomůckami, jako jsou interaktivní tabule 
pro předškolní výchovu. 
Na grantech bylo v oblasti školství 
rozděleno 528 tis. Kč.
Do oblasti školství jsme celkem investovali 
413,6 mil. Kč.

podtrženo, sečteno10

školství

Stavební a energetické úpravy objektů MŠ Tusarova, MŠ Letohradská, MŠ U Uranie, ZŠ Fr. Plamínkové, 
ZŠ T. G. Masaryka a ZŠ Korunovační

Výměna oken v ZŠ Korunovační a v ZŠ T. G. Masaryka

Rekonstrukce stravovacích provozů v ZŠ Tusarova, ZŠ Korunovační, MŠ Nad Štolou a MŠ Letohradská

Oprava sociálních zařízení v ZŠ Tusarova, ZŠ T. G. Masaryka a MŠ Kostelní

Rekonstrukce tělocvičny a školní hřiště ve FZŠ Umělecká, ZŠ Strossmayerovo nám., ZŠ Korunovační 
a ZŠ Fr. Plamínkové 

Úprava zahrady v MŠ Nad Štolou

Rekonstrukce fasády v ZŠ Tusarova, ZŠ Letohradská a MŠ U Studánky

Podpora rodinných a mateřských center  

Na grantech bylo v oblasti školství rozděleno 528 tis. Kč.

Na školství bylo celkem vynaloženo 413,6 mil. Kč.

    školství  stručně

„Zmodernizovali jsme 7 základních škol a zajistili 
112 nových míst v mateřských školách.“
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11

sledováno Radou a Zastupitelstvem 
MČ. Městská část aktivně reagovala 
na všechny reálné podněty k získání 
a využití dotací evropských fondů 
a grantových programů hl. m. Prahy, 
ČR i EU. Byla zřízena Komise 
dotačních a grantových programů 
pro Prahu 7 a zefektivněna funkce 
koordinátora projektů z fondů EU. 
V roce 2009 získala městská část 
20 mil. Kč v rámci OPPK (podpora EU 
a státního rozpočtu) na projekt Využití 
obnovitelných zdrojů v budově ZŠ T. G. 
Masaryka. Ze všech 
grantových řízení 
a dotačních titulů 
získala MČ Praha 7 
téměř 190 mil. Kč.

Realizovali jsme:
Veškeré nakládání s finančními 
prostředky v uplynulém volebním období 
bylo vedeno jednoznačnou snahou 
o to, aby bylo průkazné, transparentní, 
účelné a efektivní s důrazem na 
nezadlužování MČ Praha 7. Finanční 
transakce byly schvalovány Radou, 
resp. Zastupitelstvem MČ a následně 
zkontrolovány auditorskou společností 
BDO Prima Audit, s. r. o., se závěrem 
bez výhrad.
Městská část nežádala žádnou finanční 
instituci o poskytnutí úvěru. Rozpočty 
v letech 2007, 2008, 2009 i 2010 byly 
sestaveny jako vyrovnané. 
Rozpočtové plnění a hospodárné zapojo-
vání finančních prostředků bylo průběžně 

efektivní hospodaření úřadu
V roce 2006 jsme slíbili:
ZABEZPEČÍME PRŮKAZNÉ, TRANSPARENTNÍ, ÚČELNÉ A EFEKTIVNÍ NAKLÁDÁNÍ S FINANČNÍMI 
PROSTŘEDKY MĚSTSKÉ ČÁSTI A NEPŘIPUSTÍME JEJÍ ZADLUŽENÍ. BUDEME DBÁT NA MAXIMÁLNÍ 
ÚSPORNOST A PROMYŠLENOST PŘI VYNAKLÁDÁNÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ.

Zástupce starosty Tomáš Kaštovský (ODS),
oblasti: finance, majetek

MČ Praha 7 hospodařila po celé uplynulé volební období s vyrovnaným rozpočtem

MČ Praha 7 nežádala žádnou finanční instituci o poskytnutí jakékoliv formy úvěru

MČ Praha 7 získala téměř 190 mil. Kč z grantů a dotací hl. m. Prahy, státního rozpočtu či fondů EU

    efektivní  hospodaření  úřadu  stručně

„Rozpočty v letech 2007 až  2010 byly 
sestaveny jako vyrovnané.“

11podtrženo, sečteno
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Omezili jsme náklady na provoz úřadu MČ Praha 7, abychom mohli navýšit investice do rozvoje městské části.

v tis. Kč

154 272

249 449

214 099

271 571
286 356

285 657

246 977

199 489

Neinvestiční výdaje
Celkem investiční výdaje + údržba a opravy škol. budov + údržba chodníků, 
hřišť, rekonstrukce náměstí
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Dne 20. září navštívil Prahu 7 předseda vlády RNDr. Petr Nečas. Během své návštěvy 
se spolu se starostou Markem Ječménkem a zástupcem starosty MUDr. Tomášem 
Kaštovským zúčastnil slavnostního poklepání základního kamene nového domu pro 
seniory v Tusarově ulici, jehož stavbu radnice MČ Praha 7 právě zahajuje. Osmipatrová  
budova bude stát v ulici Tusarova 42 a 44. Premiér Petr Nečas ocenil aktivity MČ Praha 7 
v sociální oblasti a zahájení této stavby. Vznikne zde 60 malometrážních bytů pro seniory, 
jídelna s kuchyní, ordinace lékaře, rehabilitace a další služby.

premiér petr nečas
navštívil prahu 7 
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rodinná firma s jedenáctiletou tradicí
vlastní výroba – rychlé kvalitní služby

osobní a profesionální přístup
3 předváděcí studia v Praze

nízké ceny, návrh a kalkulace ZDARMA

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, ŠATNY A NÁBYTEK NA MÍRU

www.stako.cz
stako@stako.cz

Předváděcí studia stako
Praha 5 – Plzeňská 255/163  tel.: 257 212 414
Praha 7 – Argentinská 6         tel.: 220 876 807
Praha 3 – Seifertova 14         tel.: 222 712 037

inzerce

občanů
svobodných
Strana
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www.zuspraha7.cz 
zus.simackova@seznam.cz, tel.: 220875863

1. pololetí školního roku 2010/2011
2. 10. 2010     sborový koncert /20 let Pueri gaudentes/
              Rudolfinum, Dvořákova síň ......................................... 18.00
20. 12.  žákovský koncert - klášter sv. Anežky České ...... ... 18.30
21. 12.  sborový koncert /Pueri gaudentes/- 
              Betlémská kaple .......................................................... 19.00
22. 12.  sborový koncert /Radost-Praha/- Betlémská kaple 19.00
27. 1. 2011   žákovský koncert - AMU, Sál Martinů .............. 18.30

Hudební obor 
přípravná hudební výchova, klavír, varhany, cembalo, akordeon, housle, 
violoncello, kontrabas, harfa, kytara, zobcová flétna, hoboj, flétna, 
klarinet, fagot, trubka, pozoun, lesní roh, bicí nástroje, cimbál, sólový 
zpěv, jazzová interpretace, základy skladby, komorní a orchestrální hra, 
sborový zpěv, dětský pěvecký sbor Radost – Praha, chlapecký sbor 
Pueri gaudentes, komorní sbory Cesmina a Puellae

Výtvarný obor
kresba, malba, grafika, enkaustika, vitráže, kombinované techniky, 
prostorová tvorba

Základní 
umelecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 
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Rodina je na prvním místě. Když jsem si 
v tomto pokročilém věku pořídil dítě, tak 
si ho chci užít a nechci, abych někdy litoval 
toho, že mi utekly první krůčky, první zoubky 
a vývoj dítěte od ležícího miminka. To bych 
si neodpustil. Práce, kterou teď dělám, je 
v mých prioritách hodně vysoko a své rodině 
věnuji veškerý svůj volný čas. Soukromé 
koníčky šly stranou, teď hodně chodíme 
na procházky, jezdíme na kolo, dokonce 
společně kempujeme. Občas si ale zajdu 
zahrát tenis, na nic víc už čas není.

Máte představu, jak budete dcerku vycho-
vávat? Teď je asi na to brzy, ale určitě to 
máte promyšleno…
Určitě, na to není brzy. Možná bych se chtěl 
v některých věcech vrátit k takovému tomu 
staromilectví, protože velice rád vzpomínám 
na prázdniny, kdy jsem jezdil k prababičce. 
Ona byla taková ta opravdová babička 
podle Boženy Němcové, žena s naprosto 
otevřeným srdcem, upřímná, žena svých 
striktních zásad. Prostě si myslím, že 
obecně z dnešní společnosti se pomalu 
vytrácí mezilidská slušnost a pokora. Chtěl 
bych, aby má dcera vzpomínala na své 
dětství stejně jako já.

Teď trochu z jiného soudku. Vy jste působil 
nějakou dobu v zahraničí – Berlín, Vídeň –, 
pak jste se vrátil zpátky do České republiky 
a začal jste úspěšně podnikat. Zajímalo by 
mne, co vás motivovalo jít do politiky.
Myslím, že totéž, co každého poctivého 
a slušného člověka. Chtěl jsem být součástí 
změn v Praze 7, pomoct k rozvoji městské 
části, nejen o tom povídat, ale také pro to 
něco udělat. Toto rozhodnutí jsem učinil 
před čtyřmi lety. Navíc jsem v té době cítil, 
že trochu brzdím svou firmu. Došel jsem 

 V
Praze 7 žijete od deseti let. 
Takže jste tady zažil všechno 
možné, od klukovin přes 
první lásku až po první životní 
problémy. Jak vnímáte změny 

v této městské části?
Myslím si, že se mění celá Praha 7 – 
vývojově, vzhledově, skladbou obyvatel… 
Stěhuje se sem spousta mladých lidí, což 
vnímám pozitivně. Hodně lidí má k Praze 7 
kladný vztah, chtějí tady žít a bydlet. Praha 7 
nádherně snoubí tradici s moderním 
a dynamickým světem. Vývoj nás v podstatě 
v Praze 7 pořád čeká, není rychlý, naopak je 
pomalý, ale zato kontinuální a já se těším na 
to, jak bude vypadat za dvacet let.

A váš vztah k Praze 7?
Naprosto silný. Měl jsem spoustu možností 
se přestěhovat z Prahy 7. Nikdy jsem to 
neudělal. Žiji v Holešovicích, byť jsem 
vyrůstal na Letné. Vyhovuje mi totiž dy-
namika Holešovic, v Holešovicích oceňuji 
například přeměnu starých továrních hal, 
fabrik, proluk, které se mění v moderní 
a dynamickou architekturu, přesto se tam 
zachovávají původní klasické prvky. A to je 
město, ve kterém já chci žít. Nejsem pro 
úplnou modernu, a nejsem pro něco úplně 
tradičního. Myslím si, že každá doba si nese 
své ve všech oblastech lidského konání. 
Je zapotřebí si tradice připomínat a uctívat 
je a zároveň se neuzavírat novým směrům. 
Člověk by se neměl k minulosti chovat 
barbarsky, ale brát ji jako základ pro další 
rozvoj.

Před rokem a třemi měsíci se vám naro-
dila dcera. Působit jako starosta, řešit 
každodenní starosti obce, starat se 
o rodinu… Máte vůbec čas na rodinu?

do fáze, ve které se ocitla řada úspěšných 
podnikatelů. Když člověk z úplného prachu 
něco vykope, vybuduje, má takové miminko, 
lpí na mnoha detailech. Ale tyto drobnosti 
pak mohou firmu v mnoha ohledech brzdit. 
Proto jsem si vybral vhodné lidi do vedení 
firmy tak, aby ji řídili. Najednou jsem ale 
zjistil, že potřebuji také něco dělat. Jsem 
velice rád, že jsem se takhle rozhodl. Chtěl 
bych Praze 7 něco odevzdat a chci, aby se 
má rodina za mě nemusela nikdy stydět.

Jak přistupujte k lidem, se kterými 
se setkáváte prakticky každý den na 
radnici, abyste dosáhl cíle, který jste si 
předsevzal?
Předně je to o systémové práci, úplně stejně 
jako v kterékoliv firmě, která má fungovat. 
Jeden architekt mi kdysi říkal, že na světě 
jsou tisícovky lepších architektů, ale málo 
z nich dotahuje věci do konce jako on. To 
byla jeho odpověď na otázku, jak je možné, 
že má za sebou tak neuvěřitelné množství 
zrealizovaných projektů. A já si myslím, že 
toto platí všude. Člověk nemusí dělat věci 
tak, aby se líbily úplně všem. Nemusí udělat 
věci na 120 procent. Ale musí je dotáhnout 
do konce.

Vraťme se na závěr k Praze 7. Jaké máte 
oblíbené místo v naší městské části?
Prahu 7 mám rád jako celek a míst, kam 
rád zajdu, je hodně. Přitahuje mě řeka, 
vltavské nábřeží, tady můžete odpočívat, 
nabírat energii z vody nebo jen tak pozorovat 
ten živel. S rodinou máme oblíbená místa ve 
Stromovce a v Letenských sadech, líbí se mi 
hospůdky, kavárničky, zahrádky… ta klidná 
atmosféra. A nesmím zapomenout na pod-
manivou Štvanici. Snad se s ní do budoucna 
něco stane, aby byla více místem pro lidi.

Marek Ječmének – nyní starosta Prahy 7, dříve úspěšný podnikatel. Okolí jej zná jako člověka rozvážného 
a s chladnou hlavou. Říká, že Praze 7 chce něco odevzdat, aby rodina na něj byla pyšná. A není divu, 
před rokem a čtvrt se mu narodila dcerka. 

Člověk  by  se 
neměl  k  minulosti
chovat  barbarsky
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Kostel sv. Antonína z Padovy je význam-
nou dominantou Prahy 7. Byl posta-
ven v pseudogotickém stylu v letech 
1908–1911 podle projektu architekta 
Františka Mikše. Tento trojlodní kostel 
má v západním průčelí dvě věže vybudo-
vané podle vzoru Týnského chrámu na 
Staroměstském náměstí. Mezi význam-
né unikáty kostela patří Zvon svobody, 
který byl věnován jako dar amerického 
národa českému lidu v roce 1918. 
V kostele našel útočiště rovněž vzácný 
Slovanský betlém.
„Kostel sv. Antonína je významnou 
kulturní památkou a patří mezi stěžejní 
dominanty Prahy 7. Považuji tedy za 

MČ Praha 7 podpoří 
 rekonstrukci kostela sv. Antonína

nezbytné učinit maximum pro to, aby byl 
zachován v co nejlepším stavu odpovída-
jícím jeho významu a poslání,“ uvedl 
zástupce starosty MČ Praha 7 MUDr. 
Tomáš Kaštovský. 
Opravy kostela sv. Antonína probíhají již 
od minulého roku. Část rekonstrukce je 
hrazena z grantu hl. m. Prahy, ale sama 
farnost na první etapu vynaložila již více 
než 500 tisíc korun, čímž do značné míry 
vyčerpala své finanční možnosti. Proto 
se zástupci Římskokatolické farnosti 
u kostela sv. Antonína rozhodli požádat 
městskou část Praha 7 o příspěvek. 
Na zasedání 6. září bylo rozhodnuto 
o příspěvku ve výši 200 tisíc korun.

Městská část Praha 7 se rozhodla přispět na nutnou obnovu průčelí 
kostela sv. Antonína na Strossmayerově náměstí částkou 200 tisíc 
korun. Tím bylo umožněno   dokončení rozsáhlé rekonstrukce, 
která začala již v minulém roce.

inzerce
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- ZDARMA možnost vyšetření nohou dětí
- prodej zdravotní obuvi dětské až do vel. 35 i dospělé obuvi
- výroba individuálních ortopedických vložek
- zhotovení pasů na míru
- prodej sériově vyráběných ortop. pomůcek i na základě 
   poukazu od lékaře

NAŠE PRACOVNÍ DOBA: PO – ČT: 8.00 – 17.30
                  PÁ: 8.00 – 15.30

Jan Němec
Ortopedické pomůcky JAMI
Tusarova 24
170 00 Praha 7 
Tel.: 220 806 861

Gigaset
 Nejtenčí 
kapesní 
domácí 
telefon

Akce je platná do 31. 10. 2010 nebo do vyprodání zásob.

Gigaset SL400
•  Luxusní materiály – rám z pravého kovu 

a podsvícená kovová klávesnice
•  Velkorysý barevný displej s intuitivním 

uživatelským rozhraním
• Připojení náhlavní soupravy Bluetooth®

• Technologie ECO DECT bez radiace
•  Adresář až na 500 záznamů vCards

S P O L E H L I V Á  B E Z Š Ň Ů R O V Á  K O M U N I K A C E

XIP s.r.o.
Dělnická 56, Praha 7
Tel.: 220 510 515
www.xip.cz

AKCE

2990,- Kč 
vč. DPH

3490,- Kč 
vč. DPH

Navštivte www.hobulet.cz

inzerce



Do Zastupitelstva městské části Praha 7 
bude na příští volební období voleno 
27 členů zastupitelstva a pro tyto volby byly 
zaregistrovány kandidátní listiny 10 voleb-
ních stran. Do Zastupitelstva hlavního města 
Prahy bude voleno  63  členů zastupitelstva 
a pro tyto volby byly zaregistrovány kandi-
dátní listiny 17 volebních stran. V každém 
volebním obvodu bude voleno 9 členů 
Zastupitelstva hl. m. Prahy. MČ Praha 7 
je součástí volebního obvodu č. IV.

 Kdo může volit
Volit může občan ČR, který alespoň druhý 
den voleb dosáhl věku 18 let a je v obci 
přihlášen  k trvalému pobytu. Voličem 
je také občan členského státu Evropské 
unie, který alespoň druhý den voleb dosáhl 
věku 18 let, je v obci přihlášen k trvalému 
pobytu a požádal o zápis do dodatku stálého 
seznamu voličů.
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení 
není přípustné. Při komunálních volbách 
nelze volit na tzv. voličský průkaz, a proto 
se voličské průkazy nevydávají. Každý volič 
může volit pouze tam, kde je zapsán do 
stálého seznamu voličů, tzn. v místě svého 
trvalého bydliště. Hlasování voličů zap-
saných ve zvláštních seznamech voličů 
vedených zastupitelským úřadem ČR není 
při volbách do zastupitelstev obcí možné.

 Prokázání totožnosti a státního 
 občanství
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní 
občanství potřebnými doklady, nebude mu 

hlasování umožněno. Místo neplatného 
občanského průkazu bude možné v oddělení 
dokladů a evidence obyvatel v 1. patře 
budovy Úřadu MČ Praha 7 vystavit v době 
voleb občanský průkaz s platností jeden rok. 
K žádosti o jeho vydání je třeba předložit dvě 
fotografie.

 Hlasovací lístek
Hlasovací lístky budou doručovány voličům 
nejpozději  3 dny přede dnem voleb, tedy do 
12. října 2010. Volební lístky lze získat také 
na úřadě MČ Praha 7 (na odboru správních 
agend nebo v informačních centrech) nebo 
u okrskové volební komise přímo při volbách. 

 Úprava hlasovacího lístku
Hlasovací lístek lze upravit jedním 
z uvedených způsobů:
1. Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví 
sloupce před názvem volební strany pouze 
jednu volební stranu. Tím je dán hlas 
kandidátům této volební strany v pořadí dle 
hlasovacího lístku.

2. Označit v rámečcích před jmény kandidátů 
křížkem toho kandidáta, pro kterého se hla-
suje, a to z kterékoli volební strany, nejvýše 
však tolik kandidátů, kolik členů zastu-
pitelstva má  být zvoleno. Pokud by bylo 
označeno tímto způsobem více kandidátů, 
než je stanovený počet, byl by takový hlas 
neplatný.

3. Oba způsoby popsané v bodech 1. a 2. 
lze také kombinovat, a to tak, že lze 

označit křížkem jednu volební stranu a dále 
v rámečku před jménem kandidáta další 
kandidáty, a to v libovolných sloupcích, ve 
všech volebních stranách. Pokud by byla tímto 
způsobem označena více než jedna volební 
strana nebo více kandidátů, než je stanovený 
počet, byl by takový hlas neplatný.

Pokud volič neoznačí na hlasovacím lístku 
volební stranu ani žádného kandidáta nebo  
hlasovací lístek nevloží do úřední obálky 
(případně do obálky vloží několik hlasovacích 
lístků do téhož zastupitelstva), je jeho hlas  
neplatný.

 Způsob hlasování
Ve volební místnosti  musí volič vstoupit do 
prostoru určeného k úpravě hlasovacích 
lístků (za plentu). Pokud se volič neodebere 
do tohoto prostoru, nebude mu hlasování 
umožněno. Po úpravě hlasovacího lístku 
jej vloží do úřední obálky. Hlasovací lístek 
pro volby do Zastupitelstva hl. m. Prahy 
a hlasovací lístek do Zastupitelstva MČ Praha 
7 se vkládají do jedné úřední obálky.

 Hlasování do přenosné volební
 schránky 
V případě závažných, zejména zdravotních 
důvodů může volič odevzdat svůj hlas 
prostřednictvím přenosné hlasovací schránky, 
s níž ho navštíví dva členové volební komise. 
Již nyní je možné volat své požadavky na 
hlasování do přenosné schránky na Úřad MČ 
Praha 7, a to na telefonní čísla 233 373 732,  
220 144 137,  220 144 138,  220 144 143.

Volby do zastupitelstev obcí 2010
Volby do Zastupitelstva MČ Praha 7 a do  Zastupitelstva hl. m. Prahy proběhnou  v pátek 15. října 2010 
od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu dne 16. října 2010 od 8.00 do 14.00.

Praha 7 bojuje proti sociálním 
problémům
MČ Praha 7 se připojila k Evropskému roku 
boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení. 
Hlavní akce projektu nazvaná „Odlepit se ze 
dna pomůže vám Sedma“ byla podpořena 
Ministerstem práce a sociálních věcí  
a proběhne 6. října. Od 13.00 do 17.00 
proběhne u stanice metra Vltavská infor-
mační seminář za přítomnosti sociálních 
pracovníků. Druhá část proběhne od 19.30 
v kostele sv. Antonína. Na programu je 
například hudba Johanna Sebastiana 
Bacha, Felixe Mendelssohna Bartholdyho 
a Francise Poulenca. Vstupné je dobrovolné.
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Říjnová setkání s občany
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Pozvánka na veřejné setkání 
Dne 5. října od 15 hodin se v sále Elektra 
v Kulturním centru Vltavská uskuteční 
veřejné setkání a diskuze týkající se 
komunitního plánování sociálních služeb. 
Akci pořádá Výbor pro komunitní péči 
Zastupitelstva městské části Praha 7 
s finanční podporou Evropského sociálního 
fondu. V rámci setkání proběhne seminář 
společnosti Lara Consulting, představení 
střednědobého plánu sociálních služeb 
v Praze 7, prezentace chráněných dílen 
Gawain a Salet. Diskuzi bude moderovat 
PhDr. Miroslav Mička (Agora CE, o. p. s.). 
Těšit se můžete na hudební vystoupení 

Yvety Blanarovičoví s kapelou a talento-
vanými dětmi, které podporuje občanské 
sdružení La Sophia.

Přednáška pro seniory: požární 
ochrana a ochrana člověka za 
mimořádných událostí
V pondělí 4. 10. od 14.00 se v KC Vltavská 
(sál Elektra) uskuteční přednáška pro se-
niory z Prahy 7 na téma požární ochrana 
a ochrana člověka za mimořádných udá-
lostí. Přednášet budou zástupci Hasičského 
záchranného sboru hl. m. Prahy.
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Strana Práv Občanů ZEMANOVCI
Adresa: Opletalova 1418/23, 
110 00  Praha-Nové Město
http://www.spoz.cz

Česká strana sociálně demokratická
Adresa: U Průhonu 52, 170 00 Praha 7
Tel.  +420 602 459 174
E-mail: ovv.praha7@cssd.cz
praha7.cssd.cz

KDU-ČSL 
Adresa: Veletržní 31, 170 00 Praha 7 
Tel. 776 283 456, 
E-mail: jancizinsky@seznam.cz 
http://praha7.kdu.cz/

Společně pro Prahu 7, 
s podporou Starostů – www.tvpraha7.cz 
Adresa: Ovenecká 7, 170 00 Praha 7
E-mail: info@lepsipraha7.cz, jiri@kubicek.cz
www.lepsipraha7.cz, www.tvpraha7.cz

Strana zelených 
s podporou SNK Evropských demokratů 
Tel. 774 170 126
E-mail: ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
http://praha7.zeleni.cz/

Komunistická strana Čech a Moravy
Adresa: Kamenická 50, 170 00 Praha 7
Tel.  233 379 620
E-mail: ov.praha7@kscm.cz
www.kscm.cz

Věci veřejné
Adresa: Štefánikova 23
150 00 Praha 5–Smíchov
E-mail: j.hrdina@veciverejne.cz, 
www.veciverejne.cz

Suverenita – blok Jany Bobošíkové
Adresa: Nerudova 11, Praha 1 
E-mail: suverenita-SZR@seznam.cz, volfova_jana@seznam.cz
Tel. 775 889 875
www.suverenita.cz

TOP 09
Adresa: Michnův palác, budova č.2, 
Újezd 450/40, 118 00 Praha 1–Malá Strana
E-mail: info@pha.top09.cz, bondy09@gmail.com
Tel. 255 790 801, 737 308 834
www.top09.cz

Občanská demokratická strana
Adresa: Dukelských hrdinů 50, 170 00 Praha 7
Tel. 233 378 347
E-mail: info@odspraha7.cz
www.odspraha7.cz

volby

strany kandidující do zastupitelstva MČ praha 7
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Anketa Nejlepší na Sedmičce skončila 
v pátek 10. září, kdy byly vyhodnoceny firmy 
s nejvíce hlasy v každé ze sedmi soutěžních 
kategorií. Jednalo se o jedinečnou možnost 
ocenit firmy a podnikatele, se kterými jsou 
občané spokojeni. Zájem ze strany obyvatel 
Prahy 7 byl velký, v anketě bylo zaznamená-
no celkem 17 665 hlasů, které byly uděleny 
776 firmám, zaregistrovaným v katalogu 
firem na www.hobulet.cz. Partnerem 
ankety Nejlepší na Sedmičce byla Poštovní 
spořitelna. Vítěze ocení v říjnu starosta 
Marek Ječmének na slavnostním vyhlášení 
ankety v Kulturním centru Vltavská. 

Hlasování na webových stránkách 
www.hobulet.cz stále běží, ale do této 
ankety se již nezapočítává. Pořadí firem 
dle spokojenosti zákazníků  se i nadále 
bude v elektronickém katalogu zobrazovat, 
může totiž každému usnadnit hledání té 
nejlepší restaurace, květinářství nebo 
instalatéra. Zde přinášíme seznam prvních 
míst v jednotlivých kategoriích. Jejich  
krátké představení naleznete na 
www.hobulet.cz. 

restaurace a bary: 
Postel Restaurant & Showbar, 
www.postelbar.cz 
			 
kavárny a cukrárny: 
Cukrárna Alchymista, 
www.alchymista.cz 
			 
krása a relaxace: 
Radka Vráblová,  tel. 775 211 921
			 
kultura:
Bio Oko, www.biooko.net 
			    
zdraví: 
Ortopedické pomůcky, www.protetika.cz 
			    
sport: 
Tělocvičná jednota Sokol Praha VII, 
www.sokol-p7.wz.cz
			    
řemeslníci: 
Ramico, www.ramico.cz 
			    
Vítězům gratulujeme a přejeme mnoho 
spokojených zákazníků!

Zástupci hl. m. Prahy, Policie ČR – 
Krajského ředitelství policie hl. m. 
Prahy, Městské policie hl. m. Prahy, 
Hasičského záchranného sboru hl. m. 
Prahy a Zdravotnické záchranné 
služby hl. m. Prahy se sešli, aby byli 
svědky ocenění obětavé práce hasičů, 
policistů a zachranářů působících 
v Praze 7. Marek Ječmének předal 
během ceremoniálu pamětní medaile 
102 příslušníkům. Po ukončení cere-
moniálu navštívil všechny služebny 
v Praze 7, kde předal pamětní list 
s poděkováním za výkon služby zbylým 

 Ocenění bezpečnostních 
a záchranných složek

291 příslušníkům. Každá ze služeben 
navíc obdržela zvláštní poděkování za 
dlouhodobý přínos sedmé městské části.
„Rád jsem touto cestou ocenil práci 
příslušníků bezpečnostních a záchran-
ných složek, kteří se v naší městské 
části dnes a denně podílejí na záchraně 
lidských životů a zajištění veřejného 
pořádku a bezpečnosti. Jsem rád, že 
jsem dostal příležitost všem ženám 
a mužům, kteří zde sloužili v letech 
2006–2010, poděkovat a vyjádřit jim své 
velké uznání a respekt,“ uvedl starosta 
MČ Praha 7 Marek Ječmének.

už víme, kdo je nejlepší na sedmičce

Praha 720

Slavnostní ceremoniál proběhl ve středu 29. září 2010 na 
Strossmayerově náměstí. Od starosty Marka Ječménka 
zde převzalo pamětní medaile za obětavé služby 102 
příslušníků záchranného a bezpečnostního systému 
hl. m. Prahy působící v MČ Praha 7.

Letenský pohár 2010
Již sedmý ročník mezinárodní soutěže 
v akrobatickém rock’n’rollu Letenský pohár 
2010 se uskuteční v sobotu 9. 10. 2010 od 
9.00 do 22.00 v hale AC Sparta Praha na 
Letné. Pořadatelem soutěže je občanské 
sdružení Silueta. Akce je pořádána za 
finanční podpory městské části Praha 7.
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Praha 7 dlouhodobě řeší nedostatek 
prostoru pro in-doorové sportovní vyžití. 
Obyvatelé Prahy 7 využívali doposud 
k volnočasovým aktivitám převážně halu 
AC Sparta Praha na Letné. Konaly se 
zde pravidelné tréninky, školní halové 
olympiády, taneční soutěže a další spor-
tovní aktivity podporované MČ Praha 7. 
Podobná budova, která by umožňovala 
sportovní a kulturní vyžití, v okolí chybí, 
proto se Praha 7 již dlouhodobě zabývá 
otázkou výstavby víceúčelové haly na Letné. 
V březnu 2009 byla městská část oslovena 
Asociací Sparty Praha s nabídkou na  odkup 
haly Sparty Praha na Letné, v ulici Nad 

Hala Sparty na Letné 
zachráněna pro sport! 
Hala AC Sparta Praha na Letné patří mezi nejznámější a nejvy-
hledávanější víceúčelové sportovní haly v České republice. Vlastník 
haly se rozhodl budovu prodat. Aby i v budoucnu sloužila hala pro 
sportovní vyžití veřejnosti, iniciovala městská MČ Praha 7 jednání 
s hlavním městem Praha o odkupu haly.

Královskou oborou čp. 1080. Využití této 
nabídky by problém chybějící haly vyřešilo. 
Městská část však na odkup budovy neměla 
dostatečné finanční zdroje, proto iniciovala 
společná jednání s hlavním městem Praha, 
které 16. září rozhodlo o tom, že halu koupí 
a předá  ji do správy sedmé městské části. 
Díky pomoci hlavního města se tak podaří 
zachovat významnou sportovní halu 
v provozu a i nadále ji budou moci pro své 
aktivity používat žáci základních škol 
i široká veřejnost. Do budoucna bude 
sedmá městská část jako nový správce 
budovy rozšiřovat nabídku sportovního 
i kulturního vyžití.

praha 7 21

inzerce

SUPERMISS
R

www.supermiss.eu Vstupenky v síti TICKETPRO
www.ticketpro.cz, tel.: 296 333 333

Tomáš Vavřinec
si Vás dovoluje pozvat

na finálový večer soutěže

SUPERMISS
2010

Kongresový sál
hotelu Hilton Prague,

9. října ve 20.00.

 100 LÍSTKŮ ZDARMA !
Máte nějaký nápad,

jak tradiční soutěž vylepšit?
Potom ho zašlete na adresu 
motorsport@vavrinec.eu

a ty nejoriginálnější odměním
volnými vstupenkami.
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Politické strany zastou-
pené v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 
ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 774 170 126 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz, 
www.praha7.cssd.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50, 
170 00 Praha 7, 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.kscm7@kscm.cz

obsazenou, s nežádoucím 
nájemníkem, příp. dám 
náhradní byt, či domeček mimo 
Prahu a doplatek a pod. Platím 
v hoto-vosti, záloha možná 
ihned. Tel.: 222 941 032, nebo 
603 420 013

GARÁŽOVÁ STÁNÍ k dlouhodo-
bému pronájmu v nové pod-
zemní garáži v Ovenecké ul. 4, 
Praha 7 - Letná. Vhodné pro 
auta střední třídy nebo menší. 
Tel.: 603 552 822

Nepřijali vaše dítě do státní 
mateřské školky? Školka 
Babyboom na Palmovce se po-
stará o Vaše dítě kdykoliv. Pla-
títe pouze za hodiny, které Vaše 
dítě opravdu stráví. Cena jen 
79 Kč/hod, zahrnuje: stravování, 
výuku angličtiny a čínštiny, 
sportovní a umělecké kroužky. 
Individuální přístup profesion-
álních vychovatelek, vybavená 
tělocvična a vlastní dětské 
hřiště. www.babyboomskolka.
cz. 608 774 777

Prodám  1+1, 1NP, 44m2, OV, 
Holešovice. Dobré sousedství,  
skvělé dopravně (P,tram,M). 
Poblíž  Holešovická tržnice, 
Billa, Albert, 5 min Stromovka, 
10 min  Letná. RK ne. Cena 
dohodou. Tel: 608 169 093

Příjemná a trpělivý  učitelka 
s 12 letou praxí nabízí kvalitní 
individuální výuku angličtiny na 
Praze 7. Tel: 602 204 528.

SOLNÁ JESKYNĚ MINERAL
přináší odpočinek, posílení 
zdraví a imunity za doprovodu 
relaxační hudby a světelných 
efektů. Areál holešovického 
pivovaru Na Maninách 29, P7
T: 604 881 368, 266 311 945
www.solnajeskyne-praha.cz 

Šetřit je zábava! Kolik kupuje-
te ročně kytic? Jednorázovým 
floristickým kurzem za 850 Kč 
získáte mnoho tipů. Odnesete 
si kytici a příště si ji uvážete 
zadarmo sami. A to už se 
vyplatí! www.iksia.cz

Řádková inzerce:

BDK v Praze 7 - Letná 
přenechá družst. podíl s bytem 
2+1, 78m2, 4.p., II.kat. před 
rekonstrukcí, pouze k trva-
lému bydlení do 5 mil. RK 
nevolat! Tlf. pouze večer:
18-20hod. 233 373 955.

Sháníme pronájem na Praze 
7, ideálně do 17.000 Kč.
Může být zařízený i nezařízený. 
Délka pronájmu min.1 rok. 
Ozvěte se na tel: 736 241 132, 
email: bury1313@seznam.cz. 
RK ne. Burešová

Čistíme koberce a čalouněný 
nábytek mokrou metodou 
profi stroji Karcher. 
Domác-nosti i firmy. 
Cena od 15Kč/m2. 
Pracujeme i o víkendech. 
Doprava po Praze 7 ZDARMA. 
www.cistimekoberce.cz. 
Tel.: 777 717 818.

Pro práci z domova hledáme. 
spolupracovníky, vhodné 
i pro studenty a ženy na MD. 
Volitelná pracovní doba. 
Tel: 723 892 908

Koupím byt, nebo rod. dům  
kdekoliv v Praze, i ve špatném 
stavu, na velikosti, ani 
vlastnictví nezáleží, může 
být i za odstupné - nájemní, 
družstevní, LBD, i nečlena 
družstva, služební, podni-
kový a pod. Nechám čas na 
vystěhování, uhradím za Vás 
případné dluhy na nájmu, 
exekuce, privatizace atd., 
vyřídím i právně velmi kom-
likované případy, podílová 
spoluvlastnictví, stáhnu soudní 
výpověď, žalobu atd. Koupím 
i nemovitost neoprávněně 

Velkoobjemové kontejnery na II. pololetí roku 2010
Čís. stanoviště 	
1 Čechova před č. 17                                             4. 10.
1A Jana Zajíce x U Sparty                                                       8. 11.
3 Šimáčkova před č. 12 x Schnirchova             4. 10.         8. 11.
4 Tusarova proti č. 5                                              4. 10.         8. 11.
5 Ortenovo nám. x U Pergamenky                    4. 10.       22. 11.
6 U Průhonu x Na Maninách                                4. 10.      22. 11.
8 Kamenická před č. 53 x U Akademie             4. 10.       22. 11.
9 Letohradská x Ovenecká                                18. 10.                         6. 12.
11 Osadní x Dělnická                                           18. 10.                         6. 12.
12 Tusarova před č. 52                                       18. 10.                         6. 12.
13 U Městských domů  x Poupětova               18. 10.                      20. 12.
14 U Vody  x  Jankovcova                                   18. 10.
15 Šimáčkova, proti domu č.p. 8                     18. 10.                       20. 12.
16 Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14              18. 10.                       20. 12.
Kontejnery je zakázáno používat pro odpady z podnikatelské činnosti. 
Odpad je možné odevzdat: Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Voctářova, 
Praha 8, tel. 266 00 72 99; provozní doba: po–pá 8.30–17.00.

S LIDMI PRO PRAHU –  
PRAHU PRO LIDI

Podpořte kandidáty Komunistické 
strany Čech a Moravy v městské 
části Praha 7, kteří Vás nezklamou!

KSČM v Praze 7  
bude prosazovat a podporovat:

  Dostupné bydlení
  Moderní, leč šetrnou železniční dopravu
  Letenskou pláň občanům
  Zeleň pro zdraví a pro radost
  Tunel Blanka nesmí být trvalou zátěží 
  V Praze 7 odpovědně a bezpečně
  Moderní mateřské školy a školy základní STRANA NA VAŠÍ STRANĚ 

Strana sociální spravedlnosti!

Rada MČ Praha 7 
mimo jiné souhlasila:

•  s realizací informační kampaně 
v rámci Evropského roku boje proti 
chudobě a sociálnímu vyloučení dne 
6. 9. 2010 u stanice metra Vltavská
•  s uspořádáním veřejného facili-
tovaného setkání ke komunitnímu 
plánování sociálních služeb dne 
5. 10. 2010 od 15.00 hod. v sále 
Elektra KC Vltavská
•  s použitím znaku MČ Praha 7 do 
loga budoucího pivovaru Marina 
Holešovice
Nesouhlasila:
•  s instalací pomníku Michaela 
Jacksona v Letenských sadech, 
Praha 7

inzerce



Slušnost, laskavost,
zodpovědnost, dialog 
– základní pilíře spolupráce

Daniel Štěpán
kandidát na starostu MČ Praha 7

inzerce

Chcete začít hrát golf?

• Novinka   -   širokoúhlý,  panoramatický  3D  simulátor,  jediný  v  Evropě!

Malletova 2350/6, 190 00, Praha 9, tel.: 296 786 172, www.sportcentrumstep.cz

Sportcentrum Step, to je také:
• Tenis
• Squash 
• Badminton 
• Fitness studio
• Bowling 
• Bazén 25m, relax zóna 
• Saunový svět
• Velkokapacitní parkoviště
• Myčka automobilů
• Restaurace
• Dětský koutek

• dvoupatrový driving range
• 16 odpališt’
• 9 simulátorů
• putting green
• prodejna golfového zboží
• bar
• výhodné depozitní karty se slevou

Nabízíme tréninky se špič-
kovými golfovými profesionály 
pro začátečníky i pokročilé.

Podrobnější informace na :
www.sportcentrumstep.cz
Nebo na tel.:  775 996 221
 725 551 314

Golf Indoor Step je tu pro vás!

ortcentrumstep cz

tní parkoviště
mobilů

ek
PARKOVÁNÍ

     
 ZDARMA!



Marek Ječmének
Volební lídr ODS pro Prahu 7

Program jsme psali s vámi:
postavíme a zmodernizujeme další 
4 dětská hřiště

podpoříme aktivity v oblasti protidrogové 
prevence

zavedeme náhradní prázdninový provoz 
v mateřských školkách

poskytneme finanční pomoc seniorům 
v rámci deregulace nájemného

dokončíme revitalizaci Vltavské

po dokončení tunelu Blanka opravíme 
Letenské náměstí 

postaráme se o efektivní rozvoj oblasti 
Bubny - Zátory 

rozšíříme  kapacitu MŠ Kostelní o dvě trídy 
pro 56 dětí

Více na www.odspraha7.cz nebo od 
4. října na volebních stáncích v Praze 7.

 Kandidát
na starostu
                  Prahy 7

Praha 7 mi leží na srdci


